

	FISA TEHNICA			
	Denumirea comerciala		HÉRA GRUND SILICATIC EXTERIOR-INTERIOR	
	Cod			
	Valabila de la data de 01.09.2023			
	Editia 0	Revizia	0	

Aderență perfectă
Contribuie la o durată de viață extinsă a suprafeței

Domeniu de utilizare: Datorită liantului său natural -apă de sticlă de potasiu- și o cantitate redusă de dispersie organică este grundul ideal pentru sisteme de zidării pe bază minerală de interior sau exterior (var, var-ciment, tencuieli pe bază de silicat), clădiri istorice, precum și pe substraturi minerale (piatră de nisip, beton, cărămida nisip var). A nu se folosi pentru amorsarea plăcilor de gips-carton!

Proprietăți: Grund de penetrare pe bază de silicat de potasiu pentru consolidarea și egalizarea absorbției suprafețelor minerale și organice, înaintea aplicării vopselei pe bază de silicat Héra Silicat Permeabil asigurând o aderență excelentă pentru acesta. Datorită proprietăților excelente de permeabilitate la vapori, menține pătrunderea naturală al umidității prin zidărie prelungind astfel durata de viață a suprafeței finale. Nu atrage micro-impuritățile din aer!

Randament: 9-11 m²/lit, într-un strat.

Straturi recomandate: De regulă 1 strat, însă în cazuri când după uscarea grundului suprafața nu s-a consolidat adecvat, repetați grunduirea pentru a obține un strat de suport adecvat pentru vopsire.

Diluare: Nu se diluează.

Timp de uscare la 23 °C: 4 ore.

Timp de reaplicare la 23 °C: 12 ore.

Mod de aplicare: după o amestecare prealabilă se aplică cu rola sau cu bidineaua, la o temperatură a suprafeței și a aerului între 8-25°C, respectiv la o umiditate relativa sub 80%.

Curățarea uneltelor: Cu apă imediat după întrebuințare.

Pregătirea suprafeței: Suprafața suport trebuie să fie curată, compactă, rezistentă și uscată. De pe suprafețele vechi se îndepărtează straturile degradate, cojite, desprinse, și se repară defectele de tencuială. Fisurile și micile neregularități pe suprafață pot fi reparate cu materiale de chituire adecvate și compatibile cu vopsele silicaticice. Suprafața astfel pregătită se va grundui cu Héra grund silicatic, cu cel puțin 12 ore înaintea aplicării vopselei Héra Silicat Permeabil. Pe suprafețe riguroase primul strat de vopsea se poate dilua cu 5% grund silicatic!

Important: În timpul grunduirii, suprafețele care nu urmează a fi vopsite trebuie acoperite. Se recomandă purtarea mănușilor, îmbrăcămintelor de protecție și echipamentelor de protecție a ochilor sau a feței. Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport.

Propunerile de aplicare de pe etichetă nu înlocuiesc cunoștințele de specialitate. Nu ne asumăm răspunderea pentru aplicarea produsului în mod diferit de cel recomandat și pentru daunele datorită lipsei cunoștințelor profesionale

Termen de valabilitate: până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul), (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C).

Compoziție: Silicat de potasiu cu adaos organic în dispersie apoasă, materiale auxiliare.
COV limită UE g/l: cat A/h: 30 (2010). COV Produs, max g/l: 1, produs în stare gata pentru utilizare.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. Aruncați conținutul și recipientul în conformitate cu toate reglementările locale, regionale, naționale și internați

Ambalare:

Produsul HÉRA GRUND SILICATIOC se ambalează în recipiente din material plastic, închise etanș, etichetate corespunzător, de capacitate 5L.

Tonuri de culoare: Alb lăptos.